

СОВЕТ ПРОФИЛАКТИКИ МБОУ «СОШ с.ВЕДУЧИ»

ПРОТОКОЛ №7

03 МАРТА 2025

Состав комиссии:

Алхастов Майрбек Хумидович	Директор МБОУ «СОШ с.Ведучи», Председатель Совета
Дадаева Амнат Юсуповна	Ответственный за организацию воспитательного процесса, заместитель председателя
Точиев Арби Рамзанович	Секретарь совета профилактики, Член Совета

Повестка Совета профилактики:

1. Успеваемость и посещаемость обучающихся, нарушение внутреннего распорядка школы обучающимися.
2. Профилактика девиантного поведения учащихся.

По первому вопросу заслушали заместителя директора по ВР Дадаеву А.Ю. на заседании совета профилактики были озвучены фамилии учащихся со слабой посещаемостью и с низкой учебной успеваемостью.

Далее классные руководители зачитали характеристики на данных учеников, из которых следует, что ученики имеют низкую учебную мотивацию, систематически не готовятся к урокам, выполнение домашних заданий не в полном объеме. Из этого можно сделать вывод, что со стороны родителей (законных представителей) не в полном объеме осуществляется контроль за учебной деятельностью детей.

Решение: Классному руководителю осуществлять еженедельный мониторинг успеваемости и посещаемости данных учеников, организовать беседы с родителями учащихся.

Учащимся в срок до 20 марта исправить все текущие неудовлетворительные оценки по предметам.

По второму вопросу заслушали директора школы Алхастова М.Х.

Поскольку поведенческие девиации относятся к группе самых стойких феноменов, профилактика девиантного поведения актуальна всегда. Это целая система всевозможных мероприятий. **Различают несколько видов профилактики девиантности.**

Первичная — устранение негативных факторов, повышение устойчивости человека к влиянию таких факторов. Первоначальная профилактика ориентируется на детский возраст и подростков.

Вторичная — выявление и последующая коррекция негативных условий и факторов, вызывающих девиантное поведение. Это особая работа с разными группами подростков и детей, живущих в социально сложных условиях.

Поздняя — направлена на решение узкоспециальных задач, на предупреждение рецидивов, а также вредных последствий уже сформированного девиантного поведения. Это эффективное и активное воздействие на тесный круг лиц, имеющих поведенческие устойчивые девиации.

План профилактических мероприятий

- Психологическая профилактика в школах.
- Работа с неблагополучными семьями.
- Организация деятельности учащихся во внеурочное время.
- Организация бесед, встреч и иных мероприятий, направленных на профилактику девиантного поведения.

Психопрофилактическая работа эффективна на начальных этапах возникновения девиаций. Более всего, она должна быть направлена на подростков поскольку это периоды интенсивной социализации.

Терапия и коррекция запущенных форм девиантного поведения (например, kleptomания, игровая зависимость, алкоголизм) осуществляется амбулаторно и стационарно врачами-психиатрами, а также психотерапевтами. В школах, а также других учебных заведениях посильную помощь могут оказывать психологи.

Решение: Информацию принять к сведению, использовать при работе с учащимися.